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Верховна Рада України 
Комітет з питань бюджету 

Копії.Кабіяєт Міністрів України 

Рахункова палата 

Про виконання доручення 

Міністерство фінансів за дорученням Кабінету Міністрів України від 
15.09.2015 №36389/2/1-15 розглянуло листа Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету до листа Рахункової палати щодо результатів аналізу 
використання коштів державного бюджету на забезпечення діяльності органів 
державного управління у 2013-2014 роках і у межах компетенції повідомляє. 

З метою оптимізації системи центральних органів виконавчої влади 
постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 №442 ліквідовано та 
реорганізовано 18 центральних органів виконавчої влади. 

На початок 2015 року процедури ліквідації та реорганізації не було 
завершено. 

У зв'язку з цим, а також зважаючи на необхідність економного та 
раціонального використання бюджетних коштів, у Державному бюджеті України 
на 2015 рік видатки на утримання центральних органів виконавчої влади, які 
мають бути реорганізовані (ліквідовані) відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 10.09.2014 №442, передбачені за відповідними бюджетними 
програмами із розрахунку на 3 місяці (для здійснення заходів з реорганізації 
(ліквідації)). 

Решту видатків (на 9 міс.) передбачено за окремою бюджетною програмою 
«Заходи щодо оптимізації системи центральних органів виконавчої влади та 
скорочення кількості контролюючих органів» (КПКВК 0421010), головним 
гзозпорядником за якою визначено Господарсько-фінансовий департамент 

'Секретаріату Кабінету Міністрів України. 
^ Питання розподілу вказаних видатків врегульовано статтею 24 Закону 
^ к р а ї н и «Про Державний бюджет України на 2015 рік». 
^ Таким чином, забезпечено належний рівень контролю за витрачанням 

бюджетних КОШТІВ ПІД час проведення реорганізації п р г я н і К j ^ - t m r a ^ u a j - R i m 
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Слід також зауважити, що у 2014 році задля забезпечення обороноздатності 
держави та збалансування державного бюджету Законом України від 31.07.2014 
№ 1622-VII «Про внесення змін до_Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2014 рік» було скорочено 70% п'ятимісячного обсягу видатків на 
утримання центральних органів виконавчої влади, які здійснюють контроль та 
нагляд у відповідних галузях і сферах. 

Також було скорочено видатки за утримання інших державних органів. 
З метою забезпечення такого скорочення, а також дотримання вимог 

законодавства про працю, керівникам цих органів було доручено здійснити 
заходи щодо оптимізації штатної чисельності працівників, надання працівникам 
відпусток без збереження заробітної плати, встановлення для працівників режиму 
роботи на умовах неповного робочого часу, зменшення або скасування 
стимулюючих виплат, підвищень посадових окладів, зменшення надбавок і 
доплат, які встановлені у граничних розмірах. 

Здійснення вказаних заходів попри недоліки, зазначені у листі Рахункової 
палати, дозволили в умовах загрози суверенітету держави сконцентрувати значні 
додаткові фінансові ресурси для вирішення питань зміцнення обороноздатності. 

Стосовно неефективності заходів з економії бюджетних коштів, 
запроваджених Урядом постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 
№65, у частині скорочення ліміту транспортних засобів слід зазначити, що за 
інформацією Рахункової палати надходження від реалізації надлишкових 
автомобілів склали 14,1 млн. гривень, водночас витрати на проведення експертної 
оцінки - 0,6 млн. гривень. 

Таким чином економічний ефект складає 13,5 млн. гривень. 
Крім того, таке скорочення мало на меті не лише реалізацію надлишкових 

транспортних засобів, але й скорочення витрат на його утримання. 
Тому, на думку Мінфіну, таке скорочення мало значний економічний ефект 

в умовах значного дефіциту коштів державного бюджету, передбачених на 
утримання органів виконавчої влади. 

При цьому слід зауважити, що питання, проведення функціонального 
обстеження органів виконавчої влади при проведенні оптимізації системи 
центральних органів виконавчої влади та затвердження положень про 
новоутворені органи не відносяться до компетенції Міністерства фінансів. 
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